

День хорошо начался, хорошо и продолжался. После обеда выдали зарплату, порадовали конкретно, заплатив в двойном размере, типа зарплата и премия в размере ещё одной зарплате. Охринительно, почти пятьдесят штук вышло, а ночью закончили одну шабашку и тоже заплатили за неё двадцатничек. Такая дорогая шабашка у меня была в первый раз.

Ушли с шабашки мы в первом часу ночи, зашли в один круглосуточный кабак, врезали по сто пятьдесят граммuleк горячительной жидкости, за успех нашего безнадёжного мероприятия, обмыли окончание шабашки и зарплату с премией, заодно. Долго засиживаться не стали и в два часа ночи я уже был дома.

— Сейчас бы стукнуть в стенку, Ксюху вызвать, окучить её куда захочется и спать! — подумал я, ложась на кровать — в выходные надо будет себе диван купить, видел там за двадцать штук, нормальный диван. Ноутбук за пятнаху и планшет за шесть. Итого, сорок один рубль. Матери десятку отдать, итого останется пятнадцать, плюс двадцать, которые сейчас есть. Нормально, хватит и на жизнь и на Ксюху, тем более, что ещё одна шабашка скоро закончится. Рублей несколько подкинут. Надо в квартиру интернет провести и вай фай, все ити грёбаные гаджеты, чтобы могли в инет одновременно выходить, иначе что от них толку. — засыпая, обдумывал я свои дела и планы.

Утром болела башка, после ночного пошла, сходяв на дальняк, потом в ванную, я попил чаю и пошел на работу, после работы опять на шабашку. Короче ещё два дня до двенадцати ночи и долгожданный выходной.

Проснулся я часов в десять, вернее встал, а проснулся ещё раньше. Это только кажется, что в выходной выспишься, а вот херушки, ритм в один день не перестроишь.

В общем позавтракал в одиночестве. Мать затарилась хавкой, на подогнанные деньги, радостная была. А что, пол её зарплате ей отстегнул на жрачку.

Позвонил насчёт интернета, приняли заявку на сегодня, после трёх часов. Сказали, что будет и телевидение и роутер поставят и за всё надо будет платить пятьсот один рубль в месяц. Так то нормально, как Ксюхе за один минет. До трёх часов успел купить диван, ноутбук и планшет, всё, что планировал. Только на хату завалился, позвонили, что диван привезли. Офигительно в общем. Парни сначала моютахту древнюю разобрали и на помойку отнесли, за дополнительную плату, а потом диван собрали и слиняли. Попрыгал задницей на новом диване — надо будет с Ксюхой обновить его, если в дырку опять не даст, то отминетить её надо обязательно, выходной у меня, как никак.

После трёх, реально приехали по поводу инета, всё провели, настроили вай фай. Всё по чесноку, договора и все дела. Ящик стал сто каналов показывать, а на кой он мне нужен, у меня теперь инет есть, там что хочешь смотри.

Денег они не взяли вообще, дали несколько квитанций, чтобы по ним ежемесячно бабло отстёгивать. Сказали, что можно с личного кабинета на их сайте. Надо будет попробовать, потом, а пока по квитанции сходил оплатил. На обратном пути зашёл в пивняк, купил две полторахи разливного пивасика, обмыть же надо это дело. Теперь ещё шмоток подкупить и я нормально, мне больше не надо, тачки-шмачки разные, мне на фик не нужны. Пешком надо ходить, движение это жизнь.

Взяв в комнату пивас, я разбирался с ноутбуком и планшетом одновременно, короче ничего

сложного, тыкай на кнопочки пальцами или мышкой и всё работает. В магазине ещё какого то Касперского загрузили в ноутбук, типа защита и ещё бабла за это сняли, полторашку деревянных, но сказали, что для инета это обязательно. А в планшете этот Касперский уже был установлен, вот крахоборы, где то халява, а где то плати.

Ксюха нарисовалась около пяти вечера, я уже успел выпить одну полтораху пива и смотрел фильм в интернете. Она зашла ко мне на звук фильма, любопытная, однако.

— Нифига се — вылупила она зенки, войдя в комнату — Это ты сегодня всё приобрёл? —

— А когда? Все дни я работал, вот сегодня выходной дали. Я в квартиру инет провёл, по ящику сто каналов показывает, зайти к матушке, посмотри. Ещё вай фай работает, можешь мобилу подключить, пароль я дам. —

Она села на диван, попрыгала на нём — клёво, тоже себе такой хочу —

— Может попрыгаем на нём сейчас вместе? — предложил я.

— Ага, щас, разбежалась —

— Да ладно Ксюх, что ты ломаешься, как целка? —

— А может я целка, откуда ты знаешь? — усмехнулась она.

— Вот и проверю, заодно —

— Конечно, проверит он. Не выйдет. —

— Почему, Ксюх? —

Она вздохнула — ты свою елду видел? —

— Конечно, тебе она тоже уже знакома — усмехнулся я.

— Вот именно, блин. Еле в рот помещается. У меня потом знаешь, как скулы болят?! Рот ведь очень широко открытым получается. А если в меня засунешь, порвёшь мне там всё. Нет уж, потом никакие бабки не нужны будут. —

— Да ладно тебе, у тебя там всё приспособлено. Наоборот кайф нормальный словишь, чем от писюнов с мизинец —

— Конечно, рассказывай мне. Лёх, а что ты ещё купил? —

— Ноут вот этот и планшет, на зацени — протянул я сестре планшет. Она взяла, повертела его, включила. Полазила, потыкав во все иконки, открыла интернет и стала в нём копаться.

— Блин, а у меня даже телефон лошарский, без вай фая — вздохнула она — подари мне такой же планшет? Сколько он стоит? —

— Около шести штук. Давай отработаешь, две штуки за первый раз и потом ещё четыре раза и планшет твой — предложил я.

Она вздохнула, смотря на планшет в руках. — Лёх, ну давай за первый раз три и потом ещё два раза. Что ты как у шлюх тарифы сделал, я же сестра твоя. Пусть минет пятьсот останется, а в дырочку полторы будет. Давай а? — как то даже жалобно, сказала сестра.

— Опаньки — подумал я — торг пошёл, девочка созрела —

— Ксюх, у шлюх час стоит штука, а не один раз. Разницу ощущаешь? —

— Ну что тебе жалко для меня что ли? Я же не какая то там, подзаборная. С кем попало не шляюсь, ну Лёх, давай за первый раз три, а потом за полторы? —

В принципе в словах Ксюхи была правда. Она же моя сестра и тем более, что минет так и останется по пятихатке. Планшет, при наличии ноутбука, мне нахер не нужен. На работе мне вообще не до чего, а за планшет я уже бабло отстегнул.

— Давай Ксюх так поступим. Мы сейчас с тобой покувыркаемся, и ты заберёшь планшет, а потом ещё два раза ко мне придёшь, до конца расплатиться. У меня только один момент,

кончать я тебе в ротик буду. В дырку же не стоит заканчивать, но куда то же надо, чтобы удовольствие получить. Давай так, за полторашку дырочка с окончанием в ротик, идёт? —

Она посмотрела на планшет, вздохнула и закивала головой.

— Ну и отлично. Иди раздевайся полностью и приходи —

Она встала, протянула мне планшет.

— С собой сразу заberi — раздобрился я.

Она обрадовалась, быстро пошла к себе, минут через пять пришла уже из ванной, в халатике, села на диван и посмотрела на меня.

Я уже разделся и сидел у ноутбука, в трусах.

— Ну, чо, ложись или рачком встанешь? — спросил я.

Она посмотрела на диван — ты только не быстро и не глубоко, ладно? — попросила Ксюха.

— Ладно, сымай халат —

Она встала, развязала пояс на халате, сняла халат и бросила его у подлокотника дивана, залезла коленками на диван, посмотрела на меня, вздохнула и встала на четвереньки.

Я подошел, пристроился сзади и положил руки на попку сестры.

Беленькая, упругая попка, коричневой дырочкой смотрела на меня. Ниже был тюльпанчик с розовыми губками.

Я провёл рукой по этому тюльпанчику, потрогал шоколадный глазик, помассировал его пальчиком. Вернулся обратно к розовым губкам, поводил по ним пальчиком, помассировал клитор, засунул палец во влагалище. Это была сказка, а не дырочка, мокренькая, узенькая. Несколько раз всовывал и высовывал палец, приспустил трусы и приставил головку, колом стоящего члена к дырочке Ксюхи.

— Только потихонечку, ладно? — жалобно сказала она.

— Ладно, моя девочка. Тебе понравится. — ответил я, просунув головку внутрь и с наслаждением замерев, поглаживал Ксюхины булки. — Ну ты что? — тихо спросила она.

— Дай насладиться твоим видом сзади! — ответил я.

— Только туда не кончи, ладно? — опять жалобно попросила она.

— Мы же договорились, что в ротик кончать буду — ответил я и потихоньку надавил, медленно погружая член во влагалище сестры.

— Мамочки — тихо прошептала Ксюха и хотела двинуться вперёд. Но я держал её за бёдра и продолжал погружаться, войдя в неё до упора. Это было блаженство. Её киска плотно обхватила мой член, смочив своими соками.

Ксюха рухнула на локти и закрыв рот руками скулила, потом заплакала, вздрагивая всем телом.

Я уже не обращал внимания, покручивая бёдрами, натягивал Ксюху на член. Потом стал двигать им внутри, сначала несильно вытаскивая член из Ксюхи и загонял его обратно. Сестра тоненько завывала, протяжно так.

Я стал больше выводить член и вгонять его до упора и ещё ускорил темп. Ксюха скребла диван пальцами, мотала головой, почти непрерывно выла и довольно громко.

Я почувствовал, что сейчас кончу и даже если остановлюсь, то ничего не изменится, всё равно кончу.

Сильно натянув сестру, тут же вытащил член и подполз на коленях к голове Ксюхи, взял её за волосы и прижал головку к её губам — соси, быстрее давай — тихо, но в приказном тоне сказал я.

Она обхватила член губами и стала так отсасывать, как ещё не сосала у меня. Жадно, так и с придыханием носиком. Я кончил и она простонала носиком, проглатывая сперму, потом затряслась и медленно, но мощно стала высасывать остатки. На носу выступили капельки пота, её потрясывало и она постанывала. Когда сперма перестала вытекать из члена, она ослабила отсос и нежно сосала, тихо постанывая. Она выпускала головку из рта и опять обсасывала её, немного поворачивая голову, прям, как в фильмах, где тёлки изображают, что с наслаждением сосут. Но тут был не фильм и Ксюха не та тёлка, которая притворялась бы со мной. Скорее наоборот, изобразила бы обратное.

Она отпустила член, легла на диван, открыв ротик, массировала рукой скулы.

Потом закрыла ротик, часто дыша носиком, лежала с закрытыми глазами. Повернулась на бок и легла, подложив под голову ладошки. Минуту полежала так, повернулась, посмотрела на меня, вздохнула, тяжело поднялась, сев на диване, медленно продвинулась к краю, посмотрела на халат, встала на ноги, подошла к халату. Постояла, глядя на него, нехотя нагнулась, со вздохом, потом потянула халат и не надевая, побрела из моей комнаты, еле передвигая ноги.

Когда она вышла, я чуть не заржал в голос. Мне было зашибись. Но я чувствовал лёгкость в теле и подъём настроения, а Ксюха завяла.

Натянув трусняк, я пошел на кухню, взял пиво и вернулся в комнату, налил в кружку, чокнулся с бутылкой — ну что, с почином тебя, Алексей! — негромко поздравил я сам себя и выпил половину кружки.

— Всё, первый раз дала и похоже будет не против продолжить. В любом случае ещё два раза тут будет. Надо её на спине трахнуть, загнуть и смотреть, как она тащится. Это же кайф, смотреть на лицо трахающейся тёлки — размышлял я.

Минут через десять в дверях появилась Ксюха. Она была в халате — Лёш, есть пиво? —

— Кружку притарань —

Она принесла кружку и уже была довольно бодрой. Я налил ей полную и когда она взяла её, то протянул к ней свою кружку — ну что, за почин? —

Она с укором посмотрела на меня, но всё таки чокнулась и отпила из своей. Я тоже выпил. И тут до меня дошло, что она назвала меня не Лёхой, как обычно, а Лёшей.

Лёш, можно тебя попросить? — тихо спросила сестра.

— Смотря о чём, но попросить можно. За вопрос денег не беру —

Она вздохнула — купишь мне телефон. Ну не такой, как у тебя, подешевле. Я видела Леново, китайский. За пять тысяч, большой и красивый смартфон и фирма хорошая —

— Три раза и минет — задумчиво, сказал я.

Она вздохнула — Ну да — помолчала — а то хожу, как лохушка со своим древним телефоном —

— Я подумаю. Знаешь, надо тебе тоже диван купить. Чтобы ты спала, как принцесса. Как думаешь? —

— А сколько он стоит? —

— Около двадцатки — ответил я.

— Ты мне лучше ноутбук купи —

— И ноутбук куплю, не всё сразу. Ты как себя чувствуешь? — приобняв, я притянул Ксюху к себе.

Она уселась мне на колени — Нормально. А когда ты мне сможешь купить? —

— Ноутбук или диван? —  
— Ну сам же сказал, что всё купишь —  
— Давай через месяц. За ноутбук отработаешь, а диван бесплатно, ну почти бесплатно, один раз дашь мне на нём, чтобы отблагодарить и обновить заодно —  
— Честно бесплатно? —  
— Ну за один раз. И всё —  
— А за ноутбук? —  
— Ноутбук по полной программе отработаешь и телефон тоже. Слушай, хочешь, телефон тебе сейчас пойдём купим? —  
— Конечно хочу! —  
— Это у нас пять раз получится и минет, так? —  
Она вздохнула — Так —  
— Давай завтра мать на работу уйдёт и я загляну к тебе, перед уходом на работу? Проверим твою кровать на прочность. —  
— И тогда телефон сейчас купим? —  
— Если да, то иди одевайся! —  
Она чмокнула меня в щёку и быстро ушла.  
Оделась она быстро, в те же джинсы и блузку, в которых была, когда пришла ко мне в комнату, до секса.  
— Ты ещё не оделся? — обиженно спросила она.  
— Нормально, магазины до восьми работают, успеем — ответила и подошел к ней. Зажал её к стене, прижавшись пахом к её паху.  
— Ты такая куколка, давай тебя оденем? Будешь мне давать за это. Кто трахает, тот и пользуется — предложил я.  
Она стояла повернув голову в бок. —  
— Ну что скажешь? — спросил я.  
— А сегодня можем пару шмоток купить, вместе с телефоном? —  
— Пишем суммы и потом отнимаем, после каждого секса, по рукам? — предложил я.  
— Угу — покачала она головой.  
— С утра заходить ко мне будешь и иногда я тебе в стенку стукну, когда с работы приду, ты ко мне заглянешь, на огонёк. Хорошо? —  
— А если мать вечером застучает? —  
— Не застучает. Просто минет мне будешь делать, чтобы без шума и пыли — ответил я.  
— Пойдём? — сказала Ксюха.  
— Значит договорились? — уточнил я.  
— Да, да Договорились — тихо ответила она и засмеялась.  
— Ты чего ржёшь? —  
— Я не ржу. Ты смешной такой. — погладила она меня по плечу — Пойдём, вечером поприжимайся. Если купишь мне телефон, джинсы и кофточку сейчас, то я тебе сегодня сладкий минет бесплатно сделаю —  
— Базаров нет. Иди обувайся, я через три минуты буду — ответил я и оделся за минуту.  
Мы купили ей телефон, две пары джинсов, кофточку и блузку и ещё новые туфли  
Ксюха шла такая довольная и радостно щебетала, рассказывая про свою учёбу.  
Когда зашли домой, Ксюха посмотрела, что нет обуви и одежды матери. Закрыла дверь,

прижала меня к стене, опустилась на колени, расстегнула мне джинсы, приспустила их, вместе с трусами, поводила членом себе по губам, нежно пообсасывала головку, подняла мой член и стала отсасывать, но с такой нежностью, таким желанием. Она сосала любимый чупачупс, это была лучшая игрушка для неё в этот момент и когда я кончил, она нежно и в то же время требовательно высосала всё, выдавливая сперму язычком, с оттягом, чтобы вся вышла из ствола и головки ей в ротик.

Закончив, она причмокнула, облизала губы и поднялась с колен. Посмотрела на меня, улыбнулась и смущённо сказала — ну как то так — и пожала плечами.

Я обнял её и прижал к себе, лапая её джинсы на попке и прижимая к члену.

— Ксюх, ты просто супер. Бесплатно делаешь лучше, чем за бабло —

Она немного отстранилась, посмотрев на меня — я тебе теперь всё время так делать буду, только не бесплатно — поморщила она носик.

— А давать ещё лучше будешь? — спросил я.

— Тебе не понравилось? —

— Твоя дырочка, просто отпад. Я хочу тебя в разных позах —

— Я постараюсь — вздохнула она.

— А в попочку дашь? — пользуясь моментом, спросил я.

— Ну Лёш, туда очень больно будет — опять поморщила она носик.

— Ну мы же нечасто туда будем и тоже разрабатается, ну Ксюх? Что ты, в попку не давала, что ли? —

Она вздохнула — Больно туда, а твой членик там мне всё разворотит. Сегодня думала, что там всё порвётся —

— Ну не порвалось же, и даже наоборот, очень хорошо растягивалась и облегалась, прям как родилась для него — усмехнулся я.

— Ну да. Ладно, давай потом это обсудим, хорошо, Лёш? —

— Давай Ксюх, я пока одну твою дырочку поизучаю, пока ты готовить вторую будешь к приёму гостя —

— Вот ты хитрец. А сколько туда будет стоять? —

— Две штуки, нормально? —

— А за первый раз двойной тариф? — спросила она.

— Как обычно. — подтвердил я.

Она покусала губу — давай, в твой следующий выходной, ладно? —

— Замётано, Ксюх. Ты умка, а не соска —

— Ну Лёш, не называй меня соской. Ну девочкой, какнибудь ещё ласково, а то соской. Мне не нравится — жалобно попросила она.

— Гуд, даговорились. Соской и тёлкой тебя не буду называть. Принцессой будешь.

Устраивает? —

— Угу — покачала она головой.

— Ну всё, Принцесса. На сегда закончим. Завтра с утра к тебе загляну на огонёк —

Она подняла пакеты с покупками и пошла к себе в комнату. А я натянул трусы и не натягивая джинсы разулся и пошел к себе.

Там разделся и оставшись в трусах сидел в инете, Пиво я забыл убрать в холодильник и оно было тёплым. Я просто выбросил эту полторашку, там осталось меньше половины.

Чуть позже пришла мать, Ксюха хвасталась ей обновками, показала матери что по ящику

теперь сто каналов показывает. Похвасталась планшетом и телефоном.

— Лёша обещал и мне купить диван и ноутбук — сказала Ксюха, когда мы ужинали на кухне.

— Обещал, купит — ответила мать — Молодец Лёш — подмигнула она мне.

— Я знаю — усмехнулся я.

— Ты завтра работаешь? — спросила мать.

— Да, сегодня отдохнул и достаточно. — ответил я

— Ничего, ты молодой, здоровый, тем более видно, за что работаешь. Так что всё нормально

— успокоила меня мать.

— Да я не парюсь. Меня устраивает — сказал я.

Когда я лёг спать, то открылась дверь и ко мне прошмыгнула Ксюха, в ночнушке — спокойной ночи — прошептала она и исчезла, тихонечко прикрыв дверь.

— Ну вот. Пиписька приручена. Завтра с утра загну её на её же кровати, потом в ротикстряхну и на работу почухаю — устало потягиваясь, подумал я.

Утром, когда я вышел из ванной, матери дома уже не было и я напрямиком направился в комнату сестры. Она ещё спала, раскинув руки в стороны, лёжа на спине. Голова её была повёрнута к стене, ночнушка задралась и между раздвинутыми ногами виднелся красивый бутончик бритой писки.

Я стянул на колени трусы и осторожно лег на сестру, пристроившись у неё между ног и держась на одном локте. Рукой взялся за член и стал водить ей по киске головкой члена. Он быстро встал и я стал осторожно вводить головку внутрь.

Ксюха простонала и открыла глазки, повернув голову, посмотрела на меня.

— Согни коленочки, Принцесса — прошептал я.

— Мама ушла? — протирая глазки, спросила она.

— Ушла —

Она согнула колени, пошире расставив ноги.

— Там ещё сухо всё — тихо сказала сестра.

— Сейчас намокнет — и я стал целовать её в шею, придерживая член, потихоньку проталкивал головку внутрь. И через пару секунд, Ксюха включилась. Её дырочка стала мокрой и головка проскользнула внутрь. Я отпустил член и стал рукой мять её сиськи, проталкивая член глубже.

Сестра открыв ротик, прищурившись смотрела на меня. Ей было больно. Но я проталкивал член глубже и глубже.

Она застонала и вытянула ноги — больно, Лёш —

Подними ножки, подними — сказал я.

Она прикусив губу опять согнула коленки.

— Теперь подними выше — сказал я.

Она жалобно на меня посмотрела и вздохнув, подняла немного, оторвав ступни от кровати.

— Ещё выше. Закинь их мне на плечи —

Она по одной закинула мне на плечи ноги. Я пригнул её коленки к её животику и держа так всадил до упора.

Она вскрикнула и зажала руками рот, закрыв глаза. И я стал всаживать в неё свой ствол, вытаскивая почти полностью и всаживая до упора. Она завывала в руку, замотала головой, потом часто и глубоко задышала носиком. Я всадил в неё глубоко и стал давить. Она убрала руки от рта и открыв ротик посмотрела на меня, — вот — выдохнула она.

Я ещё сильнее надавил, Ксюха вцепилась в меня руками и стала тянуть на себя, смотря на меня, широко открыв ротик. Потом замотала головой и тихонечко завывала. Я опять стал вводить и выводить член, трахая её на весь свой болт. И когда член входил в неё полностью. Она взывизгивала и пыталась мне подмахнуть, чтобы член проник ещё глубже и через несколько секунд она гладила меня и шёпотом просила — давай, ещё, ну давай же и вцепилась в меня, не отпуская, пока я не кончил прям в неё, всадив в неё по самое нехочу.

— Да, да — громко крикнула она, когда я стал кончать и мелко затряслась. Потом бессвязно бормоча, подрагивая, держала меня за плечи, как то съезжившись, сделав жалостливое личико.

Ей было хорошо. Она откинулась на спину, глубоко дышала ротиком, иногда посматривая на меня. Отдышавшись, закрыла ротик и стала часто дышать носиком.

— Отпусти мне ноги — наконец тихо, произнесла сестра.

Я отпустил. Она положила их мне на плечи, потом по одной спустила вниз, опять лежала с согнутыми коленками, прижав их к моему телу.

— Дашь мне пятьсот рублей, на таблетки? — водя пальчиком мне по руке, спросила Ксюха. Чтобы не только в ротик кончать, но и в тебя? —

— Уху — покачала она головой.

— Понравилось? — усмехнулся я.

Она посмотрела на меня, выдохнула и сказала — давай в ротик, когда минет буду делать, а когда так, то в меня будешь кончать. Только надо таблетки купить.

— Сейчас дам тебе пятихатку, когда слезу. Я ночью с работы приду, стукну в стенку. —

— Ты только за таблетки в счёт не включай. Это же для тебя нужно — попросила сестра.

— Без базара. Ладно Принцесса, на тебе хорошо, но надо на пашню топать —

Давай, я посплю ещё. Ты занеси мне бабки сюда или на кухне, на столе оставь —

— Ты на занятия не пойдёшь, что ли? —

— Пойду. На вторую пару. У нас дин препод заболел. У половине одиннадцатого приду в шарагу. —

— Ладно, на кухне оставлю. Найдёшь там. Классно дала сегодня —

— Я старалась — улыбнулась сестра — сначала больно было, потом так ништяк стало —

— Скоро жить без него не сможешь. Будешь сама на него рваться. —

— Тебе жалко, что ли будет? —

— Нет — усмехнулся я — захочешь сама, приходи без проблем —

— Уху —

— Ладно, потопал я —

— Да иди уже. Членик всё равно сдулся — усмехнулась Ксюха.

Я встал и пошёл в ванную, сполоснул член, потом позавтракал, оставил на столе пятихатку, оделся и слинял на пашню. Настроение было супер. Дырочка сестры классно отмассировала мой член и ещё и кончил в неё. День начинался отлично!